
y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？

y=−x3+12x を微分すると
y′ =−3x2+12 となる。y′ =0を解くと

−3x2+12 = 0

−3 (x2−4) = 0

−3 (x+2)(x−2) = 0

x=−2, 2
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y′ =−3x2+12 となる。y′ =0を解くと
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′

−

0 0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

x<−2のとき y′が+,−
どちらか調べる。

例えば x=−3を y′に
代入すると
y′ =−3×(−3+2)×(−3−2)

= − × − × −
= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′

−

0 0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

x<−2のとき y′が+,−
どちらか調べる。
例えば x=−3を y′に
代入すると
y′ =−3×(−3+2)×(−3−2)

= − × − × −
= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

x<−2のとき y′が+,−
どちらか調べる。
例えば x=−3を y′に
代入すると
y′ =−3×(−3+2)×(−3−2)

= − × − × −
= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0

+

0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

−2<x< 2のとき
y′が+,−どちらか調べる。

例えば x=0を y′に
代入すると
y′ =−3×(0+2)×(0−2)

= − × + × −
= +
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0

+

0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

−2<x< 2のとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=0を y′に
代入すると

y′ =−3×(0+2)×(0−2)

= − × + × −
= +
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0

+

0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

−2<x< 2のとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=0を y′に
代入すると
y′ =−3×(0+2)×(0−2)

= − × + × −
= +
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

−2<x< 2のとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=0を y′に
代入すると
y′ =−3×(0+2)×(0−2)

= − × + × −
= +
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0

−

y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

2<xのとき
y′が+,−どちらか調べる。

例えば x=3を y′に
代入すると

y′ =−3×(3+2)×(3−2)

= − × + × +

= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0

−

y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

2<xのとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=3を y′に
代入すると

y′ =−3×(3+2)×(3−2)

= − × + × +

= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0

−

y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

2<xのとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=3を y′に
代入すると

y′ =−3×(3+2)×(3−2)

= − × + × +

= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y

y′ =−3x2+12

=−3(x+2)(x−2)

2<xのとき
y′が+,−どちらか調べる。
例えば x=3を y′に
代入すると

y′ =−3×(3+2)×(3−2)

= − × + × +

= −
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y

↘ ↗ ↘

y′ が + のときは y のグラ
フは右上がり↗で

y′ が − のときは y のグラ
フは右下がり↘なので
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ ↗ ↘

y′ が + のときは y のグラ
フは右上がり↗で

y′ が − のときは y のグラ
フは右下がり↘なので
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘

−16

↗ ↘

x = −2 のときの y の値を
求めると

y=− (−2)3+12×(−2)

=−16
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗

16

↘

x= 2 のときの y の値を求
めると

y=− 23+12×2

=16
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗

16

↘

x= 2 のときの y の値を求
めると

y=− 23+12×2

=16
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

x= 2 のときの y の値を求
めると

y=− 23+12×2

=16
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

x=−1のときの y の値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

y=−x3+12x

=−(−1)3+12×(−1)

= 1 −12

= −11

x=−1のときの y の値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

x=3のときの y の値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

y=−x3+12x

= −33+12×3

=−27+ 36

= 9

x=3のときの y の値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大

gbb60166 プレ高数学科



y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

最大・最小値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大
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y=−x3+12x (−1<= x<=3)の最大・最小値？
x … −2 … 2 …
y′ − 0 + 0 −
y ↘ −16 ↗ 16 ↘

答 x=2のとき最大値 16

x=−1のとき最小値 −11

最大・最小値は

y=−x3+12x

−2

−16

16

2

−1

−11

9

3

最小

最大
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